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Zelena Radna Mjesta

Put iz krize

 Nezaposlenost je jedan od najizraženijih problema Europe. Bez posla je više od 25 milijuna Europljana
ili više od 10% aktivnog stanovništva. Mladi se suočavaju s još turobnijom situacijom u kojoj je gotovo
jedna od četiri mlade odrasle osobe bez posla. U najjače pogođenim europskim državama, kao što su
Grčka ili Španjolska, nezaposleno je više od polovice mladih ljudi, a mjere štednje dodatno pogoršavaju
situaciju.

Istodobno, kriza vezana uz klimu i okoliš postaje sve ozbiljnija. Znanstvenici su danas sasvim sigurni da
ljudska aktivnost mijenja našu klimu. Upozoravaju na opasnosti nepoduzimanja mjera koje bi zaustavile
te pocese. U međuvremenu, ekonomisti nas upozoravaju da odlaganjem djelovanja raste i cijena
ublažavanja štete i sanacije posljedica.

 Ipak, postoji izlaz iz ove situacije: ozelenjavanjem naših gospodarstava možemo stvoriti visokokvalitetna
zelena radna mjesta kako bismo se istodobno borili protiv nezaposlenosti, klimatskih promjena i
degradacije okoliša. Od takvog djelovanja EU može imati samo korist. Zadrži li EU svoju ulogu „zelenog
predvodnika“ mogla bi do 2050. godine2 povećati godišnji izvoz za dodatnih 25 milijardi eura, a godišnje
račune za energiju smanjiti za 350 milijardi eura. Time se smanjuje ovisnost o uvezenoj energiji i
resursima nabavljenim po kolebljivim cijenama, a povećava sigurnost opskrbe.

Uspijemo li uspostaviti ciljane programe obuke i obrazovanja, osigurat ćemo snažnu uključenost
socijalnih partnera i lakše provesti ambiciozne strategije za poticanje inovacija i zelenih ulaganja. To će
omogućiti stvaranje milijuna održivih, visokokvalitetnih zelenih radnih mjesta, mnogih u malim i srednje
velikim poduzećima diljem Europe. 

Ovom brošurom predstavljamo vam mogućnosti Europe u stvaranju zelenih radnih mjesta, djelovanjem
Zelenih/EFA u Europskom parlamentu - u korist zelenog zapošljavanja.

U drugom dijelu brošure naći ćete primjere uspješnog stvaranja zelenih radnih mjesta diljem Europe.
Zelena radna mjesta nisu utopijski san - ona su već sada stvarnost!
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